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Αιμίλιος Νεγκής 5 Σεπτεμβρίου 2023

Αποπέμπεται ο Διοικητής του “Μεταξά” με απόφαση
Χρυσοχοΐδη

virus.com.gr/apopebetai-o-dioikitis-tou-metaxa-me-apofasi-chrysochoidi

Με απόφαση του Μιχάλη Χρυσοχοΐδη, παύεται από τα καθήκοντά του ο Διοικητής του
Γενικού Αντικαρκινικού Νοσοκομείου «Μεταξά» κ. Χαράλαμπος Τουμπέκης. Το
υπουργείο Υγείας ανακοίνωσε ότι συνεχίζεται η κατεπείγουσα έρευνα για την αναζήτηση
ευθυνών στη διοικητική και υγειονομική ιεραρχία του Νοσοκομείου, σχετικά με τη
δυσλειτουργία που προέκυψε στο πρόγραμμα χημειοθεραπειών του νοσηλευτικού
ιδρύματος.

Αξίζει να σημειωθεί ότι μόλις χθες το ίδιο το υπουργείο Υγείας δημοσιοποίησε
ανακοίνωση της 2ης ΥΠΕ, στην οποία επισημαίνονταν ότι “τη Δευτέρα 4 Σεπτεμβρίου
2023, πραγματοποιήθηκαν κανονικά 80 προγραμματισμένες χημειοθεραπείες, ενώ
σημειώθηκε αναβολή μιας θεραπείας για διαδικαστικούς λόγους. Οι θεραπείες
συνεχίζονται κανονικά τις επόμενες μέρες, ενώ θα πραγματοποιηθεί και η αναβληθείσα
θεραπεία στον ασθενή. Διερευνώνται τα αίτια που προκάλεσαν την αναβολή της
θεραπείας και κατ’ επέκταση την ταλαιπωρία του ασθενή”.

Ακόμη, σε ότι αφορά καταγγελίες για προβλήματα στη σίτιση, στην ίδια ανακοίνωση
διαψεύδονταν: “Δεν τίθεται ζήτημα με τη σίτιση στο Γενικό Αντικαρκινικό Νοσοκομείο. Η
διατροφή ακολουθεί τις διεθνείς προδιαγραφές με πλήρη επάρκεια αγαθών”.

Στο μεταξύ, πριν από λίγες ημέρες, στην εφημερίδα ΕΘΝΟΣ υπήρξε αποκαλυπτικό
δημοσίευμα, που έκανε λόγο για απευθείας αναθέσεις στο νοσοκομείο, σύμφωνα με
έρευνες της Εθνικής Αρχής Διαφάνειας. Ο κ. Τουμπέκης εξέδωσε μία παραληρηματική
ανακοίνωση, κάνοντας λόγο για δημοσιεύματα που επιθυμούν την χειραγώγηση και
θέλουν να πλήξουν την κυβέρνηση.

Να σημειωθεί ότι ο κ. Τουμπέκης είναι μόνιμος υπάλληλος του υπουργείου Εσωτερικών
από το 2009 και γνωστό στέλεχος της ΝΔ στον Πειραιά με θητεία σε όλα τα κομματικά
πόστα: ΟΝΝΕΔ, ΝΟΔΕ κλπ.

https://virus.com.gr/apopebetai-o-dioikitis-tou-metaxa-me-apofasi-chrysochoidi/
https://www.2dype.gov.gr/deltio-typou-gia-geniko-antikarkiniko-nosokomeio-metaxa-04-09-2023/


9/6/23, 8:53 AM Χρυσοχοΐδης: Ποια είναι τα νοσοκομεία που μεταφέρονται -Αλλαγές

https://healthpharma.gr/operators/chrysocho-dis-poia-einai-ta-nosokomeia-poy-metaferontai-allages/ 1/3

5 Σεπτεμβρίου 2023
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Στις μεταρρυθμίσεις και τους στόχους της κυβέρνησης στον τομέα της Δημόσιας Υγείας
αλλά και στον υγειονομικό χάρτη της Θεσσαλονίκης, αναφέρθηκε ο Υπουργός Υγείας,
Μιχάλης Χρυσοχοΐδης, σε εκδήλωση που διοργάνωσε η Διοικούσα ΝΔ Θεσσαλονίκης και
η ΔΕΕΠ Α΄Θεσσαλονίκης.

ΔΩΡΕΑΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΤΟ NEWSLETTER

«Είμαστε εδώ για να κάνουμε κάποιες μεγάλες σοβαρές μεταρρυθμίσεις, είμαστε εδώ για
να χτίσουμε το μέλλον. Και η πολιτική μας στρατηγική έχει πρωταρχική σημασία για το
μέλλον που θέλουμε για τους Έλληνες και την Ελλάδα. Θα βελτιώσουμε ότι δεν λειτουργεί
όπως πρέπει, γιατί υπάρχουν πολλά κομμάτια που χρειάζονται βελτίωση και θα
διορθώσουμε ότι λειτουργεί ελαττωματικά, γιατί υπάρχουν ελλείψεις.

Η πολιτική για την υγεία είναι σύνθετη και αναπτύσσεται σε πολλά και διαφορετικά
μέτωπα από την πρόληψη ως τη μάχη με τις ανίατες ασθένειες , απ τα ασθενοφόρα στο
δρόμο ως τις Μονάδες Εντατικής Θεραπείας στα νοσοκομεία, από τα αστικά κέντρα ως
τις δυσπρόσιτες απομακρυσμένες περιοχές , από την ψυχική υγεία ως τις ασύμμετρες
απειλές όπως η COVID-19 όπου προέχει, τώρα το φθινόπωρο ενόψει του χειμώνα για
τους ευάλωτους, ο εμβολιασμός.

Έχουμε πολλά να κάνουμε και θα τα κάνουμε ανακοινώσαμε μια ριζική μεταρρύθμιση του
ΕΚΑΒ. Τώρα είναι η ώρα της δράσης. Θέλουμε να έχουμε κοντά μας τον κόσμο της
υγείας, πάρα πολλοί υγειονομικοί με προσέγγισαν και μου είπαν ότι υπάρχουν μια σειρά
ζητήματα που θέλουν να κουβεντιάσουμε , είμαστε ανοιχτοί , είμαστε στο πλευρό τους»,
σημείωσε ο κ. Χρυσοχοϊδης.

Επενδύσεις στην Υγεία

Παράλληλα, ανέφερε ότι, χρειάζονται επενδύσεις στην υγεία σημειώνοντας ότι σε αυτό θα
βοηθήσει το Ταμείο Ανάκαμψης διαθέτοντας περίπου 1,5 δισεκατομμύριο ευρώ για την
ανακαίνιση σχεδόν όλων των νοσοκομείων και των Κέντρων Υγείας ώστε να γίνουν πιο
λειτουργικά και αισθητικά καλύτερα. Πρόσθεσε δε ότι πρέπει να γίνει ορθολογική
διαχείριση των κονδυλίων ώστε να μην πάει χαμένο ούτε ένα ευρώ.

Προσλήψεις

Ο κ. Χρυσοχοϊδης επισήμανε, ότι ξεκινά η πρόσληψη 10.000 γιατρών νοσηλευτών και
λοιπού προσωπικού, οι περισσότερες από τις οποίες θα γίνουν το 2024. Επίσης
σημείωσε ότι τους επόμενους δύο μήνες θα προσληφθούν 1000 γιατροί και 4000
νοσηλευτές στα νοσοκομεία.

https://healthpharma.gr/operators/chrysocho-dis-poia-einai-ta-nosokomeia-poy-metaferontai-allages/
https://healthpharma.gr/epikoinonia/
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«Θα τρέξουμε γρήγορα στην υγεία. Θα φτιάξουμε το ψηφιακό νοσοκομείο, να μπορεί ο
πολίτης να κλείνει ραντεβού με το κινητό του με μια εφαρμογή , να μπορεί να ξέρει που
βρίσκεται το φάρμακό του, να μπορεί να ξέρει πότε θα εγχειριστεί, να μπορεί να ξέρει
πότε να κάνει ένα ραντεβού με το γιατρό του» πρόσθεσε ο κ. Χρυσοχοϊδης

«Δεν φοβόμαστε το μέλλον είμαστε εδώ για να το φτιάξουμε όπως θέλουμε .
Υποσχόμαστε ότι θα δώσουμε έναν σκληρό αγώνα καθημερινά . Θα σκύψουμε το κεφάλι
θα αλλάξουμε ριζικά το σύστημα υγείας για να το κάνουμε προσβάσιμο να το κάνουμε
δίκαιο, να το κάνουμε αποτελεσματικό και να αυξήσουμε το αίσθημα ικανοποίησης όλων
των Ελλήνων», σημείωσε ο κ. Χρυσοχοΐδης.

Αλλάζει ο υγειονομικός χάρτης της Θεσσαλονίκης

Αναφερόμενος στο Παιδιατρικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης ο κ. Χρυσοχοΐδης σημείωσε,
ότι θα είναι πρότυπο και βαριά στελεχωμένο, και ότι θα αρχίζει το Δεκέμβριο η κατασκευή
και ότι θα εξυπηρετεί όλα τα παιδιατρικά περιστατικά στη Βόρεια Ελλάδα .

«Η μεταφορά του Ογκολογικού Νοσοκομείου στο στρατόπεδο Καρατάσιου στη Δυτική
Θεσσαλονίκη, είναι και αυτό μια νέα διάσταση.Το Θεαγένειο είναι ένα ιστορικό νοσοκομείο
το οποίο έχει θεραπεύσει εκατοντάδες χιλιάδες ανθρώπους. Όλη αυτή την ιστορία τη
μεταφέρουμε σε ένα νέο μεγάλο σύγχρονο νοσοκομείο στη Δυτική Θεσσαλονίκη το οποίο
θα απαντάει στις αυξανόμενες ανάγκες των περιστατικών του καρκίνου», πρόσθεσε ο κ.
Χρυσοχοΐδης.

Όσον αφορά το νοσοκομείο Άγιος Παύλος το οποίο επισκέφτηκε, ανέφερε ότι έχει χαμηλή
επισκεψιμότητα και τεράστια προβλήματα και πρόσθεσε:

«Θα προχωρήσουμε στην ανάλυση όλων των δεδομένων που μας έχουν σταλεί. Μας έχει
σταλεί η προακαταρκτική μελέτη για την κατασκευή μιας νέας πτέρυγας. Λείπει
προσωπικό. Είναι δική μας προσωπική δέσμευση ότι ο Άγιος Παύλος θα γίνει ένα
νοσοκομείο που θα καλύπτει την περιφέρεια όχι μόνο της Ανατολικής Θεσσαλονίκης αλλά
και της Χαλκιδικής.

Θέλουμε να δημιουργήσουμε κάποιες πολύ σημαντικές ενισχυμένες κλινικές αναφοράς
όπως για παράδειγμα η ορθοπεδική έτσι ώστε να προσελκύει πολύ εξειδικευμένα
περιστατικά και να αποτελέσει πόλο έλξη για εκατοντάδες χιλιάδες πολίτες που ζουν στην
Ανατολική Θεσσαλονίκη και την περιοχή της Χαλκιδικής».

ΑΧΕΠΑ

Ο πρώην πρύτανης του ΑΠΘ, καθηγητής Νίκος Παπαϊωάννου, παίρνοντας τον λόγο μετά
τον Υπουργό Υγείας, ανέφερε ότι το ΑΠΘ πρωτοστατεί τόσο στην υγειονομική δομή όσο
και στην ερευνητική δραστηριότητα στη Θεσσαλονίκη . Σημείωσε ότι στη Θεσσαλονίκη
υπάρχουν 11 νοσοκομεία εκ των οποίων το ένα είναι το στρατιωτικό 424 και 10
νοσοκομεία του ΕΣΥ.
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Από αυτά τα 10 το ΑΧΕΠΑ είναι πανεπιστημιακό ενώ άλλα 6 έχουν πανεπιστημιακές
κλινικές. Συνολικά σε όλα τα νοσοκομεία υπάρχουν 57 πανεπιστημιακές κλινικές.
Παράλληλα επισήμανε ότι το ΑΧΕΠΑ θα αντιμετωπίσει πρόβλημα τα επόμενα τρία χρόνια
καθώς στις 29 Μαΐου 2026 λήγει η σύμβαση με τους AHEPANS.

«Το 2026 ο υγειονομικός χάρτης πιθανόν να αλλάξει. Τότε θα πρέπει να πάρουμε
απόφαση τι θα γίνει με το ΑΧΕΠΑ. Το ΑΠΘ θα πρέπει να αποφασίσει αν θα περιέλθει το
ΑΧΕΠΑ σε μας. Αντιλαμβάνεστε τα προβλήματα , ακόμη και εργασιακά των συναδέλφων
που εργάζονται εκεί, αν από το δημόσιο θα πάνε σε ΝΠΔΔ ή αν θα έχει το ίδιο μοντέλο
όπως σήμερα ή αν θα υπάρχει και άλλη τρίτη λύση.

Το ΑΠΘ και η Ιατρική Σχολή έχουμε ήδη μελετήσει το τι μπορεί να γίνει.Υπάρχει ένα
μακρόπνοο σχέδιο το πως μπορεί να μεταφερθεί το νοσοκομείο ΑΧΕΠΑ.Μπορούμε να
συζητήσουμε για ένα ιατρικό hub που θα είναι κοντά στην Ανατολική Θεσσαλονίκη με όλες
τις φαρμακοβιομηχανίες και όλη την άλλη τεχνολογική εξέλιξη της περιοχής για να
μπορούμε να έχουμε ένα νοσοκομείο δίπλα από την έρευνα και τον ιατρικό τουρισμό.
Επίσης μαζί με τις διοικήσεις των νοσοκομείων να δούμε και την αναδιάρθρωση των
κλινικών σε κάθε νοσοκομείο» σημείωσε τέλος ο κ. Παπαϊωάννου.

Κάντε like στη σελίδα μας στο facebook για να μαθαίνετε όλα τα νέα
ΕΤΙΚΕΤΤΕΣ
ΑΧΕΠΑ
Θεσσαλονίκη
Μιχάλης Χρυσοχοΐδης
πανδημία

Watch Video At: https://youtu.be/N7_fhuEZE1g

https://www.facebook.com/healthpharma.gr/
https://healthpharma.gr/tag/%ce%b1%cf%87%ce%b5%cf%80%ce%b1/
https://healthpharma.gr/tag/%ce%b8%ce%b5%cf%83%cf%83%ce%b1%ce%bb%ce%bf%ce%bd%ce%af%ce%ba%ce%b7/
https://healthpharma.gr/tag/michalis-chrysocho-dis/
https://healthpharma.gr/tag/%cf%80%ce%b1%ce%bd%ce%b4%ce%b7%ce%bc%ce%af%ce%b1/
https://youtu.be/N7_fhuEZE1g
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Συνάντηση Μητσοτάκη – ΕΣΑμεΑ για την κατάρτιση
Οδικού Χάρτη για τα ΑμεΑ

healthview.gr/synantisi-mitsotaki-esamea-gia-tin-katartisi-odikoy-charti-gia-ta-amea

Στην κατάρτιση ενός Οδικού Χάρτη για την έμπρακτη στήριξη των ατόμων με αναπηρία
προχωρά η κυβέρνηση. Το θέμα συζητήθηκε στη  συνάντηση του πρωθυπουργού,
Κυριάκου Μητσοτάκη με τον Πρόεδρο της Εθνικής Συνομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία
(ΕΣΑμεΑ), Γιάννη Βαρδακαστάνη, και αντιπροσωπεία της που πραγματοποιήθηκε στο
Μέγαρο Μαξίμου.

Ο πρωθυπουργός τόνισε ότι η καταπολέμηση των ανισοτήτων και η άρση των
περιορισμών που αντιμετωπίζουν τα άτομα με αναπηρία παραμένει απαρέγκλιτα μία από
τις κυριότερες κοινωνικές προτεραιότητες της κυβέρνησης κι ένα ζήτημα στο οποίο
προσωπικά αποδίδει ιδιαίτερη σημασία. Και ανέφερε:

«Ήθελα να κάνουμε αυτή τη συνάντηση, ως γνωστόν την κάνουμε σε ετήσια βάση. Και
μιας και έχουμε τώρα και ένα καινούργιο επιτελείο το οποίο ασχολείται με τα θέματα της
αναπηρίας, υπό την εποπτεία πια του Σταύρου Παπασταύρου, αλλά και ένα καινούργιο
Υπουργείο το οποίο έχει αναλάβει ένα μεγάλο κομμάτι αυτού του χαρτοφυλακίου, αλλά
και τον Γιώργο Σταμάτη πια, με την ιδιότητα του βουλευτή Επικρατείας, ήθελα να ακούσω
τις απόψεις σας, όχι τόσο για την πρόοδο που έχουμε πετύχει, αυτή την έχουμε
αναγνωρίσει πολλές φορές, αλλά κυρίως γι’ αυτά τα οποία θεωρείς εσύ ότι πρέπει να
προτεραιοποιήσουμε για τον επόμενο χρόνο.

Έχω ήδη ενημερωθεί γι’ αυτά τα οποία μας έχεις υποβάλει γραπτώς αλλά θεωρώ πάντα
χρήσιμη αυτή τη συνάντηση, γιατί εμείς θέλουμε να μιλάμε με έργα και όχι με λόγια.

Οπότε, έχοντας πια έναν οδικό χάρτη που είναι το εθνικό σχέδιο δράσης, έχει μια αξία
πάντα να επικαιροποιούμε αυτή την προσπάθεια και να είμαστε σίγουροι ότι αυτά τα
οποία λέμε όντως γίνονται.

Οπότε καλώς ήρθες και πάλι στο Μέγαρο Μαξίμου, είναι πάντα χαρά μας να σε
υποδεχόμαστε».

Ο κ. Βαρδακαστάνης από την πλευρά του ευχαρίστησε τον Πρωθυπουργό για τη στενή
συνεργασία τα προηγούμενα χρόνια, τον ενημέρωσε για τις προτάσεις της ΕΣΑμεΑ και
για τις πρωτοβουλίες που αναλαμβάνει στην Ελλάδα και την Ευρώπη.

«Θεωρούμε ότι είμαστε σε μία περίοδο που μπορούμε να προχωρήσουμε με βάση αυτό
που μου είχατε πει την πρώτη φορά που συναντηθήκαμε, το 2019. Είχατε πει ότι
χρειάζονται τολμηρές μεταρρυθμίσεις στον χώρο της αναπηρίας και σας είχα πει ότι εμείς
συμφωνούμε απολύτως. Μπορούμε να κάνουμε τολμηρές προτάσεις για τις
μεταρρυθμίσεις και εσείς να πάρετε τις τολμηρές αποφάσεις. Εμμένουμε σε αυτή τη θέση
και είμαι βέβαιος ότι εμμένετε και εσείς», είπε ο κ. Βαρδακαστάνης.

https://www.healthview.gr/synantisi-mitsotaki-esamea-gia-tin-katartisi-odikoy-charti-gia-ta-amea/
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Κατά τη διάρκεια της συζήτησης:

Εξετάστηκαν τρόποι ολοκλήρωσης, βελτίωσης ή διεύρυνσής των πρωτοβουλιών που
υλοποιήθηκαν την προηγούμενη τετραετία.

Επισημάνθηκε η σημασία της ισότιμης πρόσβασης στην υγεία, την εκπαίδευση και την
εργασία, ώστε να αυξηθεί το ποσοστό των πολιτών με αναπηρία που απασχολούνται,
καθώς και της περαιτέρω βελτίωσης της προσβασιμότητας σε συνεργασία με τους ΟΤΑ.

Συζητήθηκαν τρόποι ενθάρρυνσης της αυτόνομης διαβίωσης με παράλληλη περιστολή
της ιδρυματοποίησης, αλλά και το θέμα των συντάξεων αναπηρίας.

Συζητήθηκε επίσης η δυνατότητα εφαρμογής ενός ενιαίου συνεκτικού πλαισίου.

Στη συνάντηση έλαβαν επίσης μέρος, από την πλευρά της κυβέρνησης, η Υπουργός
Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας Σοφία Ζαχαράκη, ο Υπουργός Επικρατείας Σταύρος
Παπασταύρου και ο βουλευτής Επικρατείας της Νέας Δημοκρατίας Γιώργος Σταμάτης.
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Υγειονομικούς ελέγχους και τήρηση των μέτρων ατομικής υγιεινής στα σχολεία, ζητείται
από το υπουργείο Υγείας.

Σε εγκύκλιο που εξέδωσε σήμερα η αναπληρώτρια υπουργός Ειρήνη Αγαπηδάκη και η
οποία επισημαίνεται πιο κάτω, επισημαίνεται πως οι έλεγχοι πρέπει να γίνουν  στα
σχολεία όλων των βαθμίδων, δημόσια και ιδιωτικά, τους βρεφικούς, βρεφονηπιακούς και
παιδικούς σταθμούς, δημόσιους και ιδιωτικούς.

Έμφαση πρέπει να δίνεται στην εκπαίδευση προσωπικού και των εργαζομένων σε
χώρους σίτισης, αναφορικά με τα μέσα ατομικής προστασίας και την ορθή και πιστή
τήρηση των κανόνων ατομικής υγιεινής.

Ζητούνται, επίσης, τα εξής:

Καθαριότητα και απολύμανση επιφανειών και χώρων στις αίθουσες διδασκαλίας,
στους χώρους σίτισης, στα αποχωρητήρια.
Τακτικός και επαρκής αερισμός των χώρων.
Εξασφάλιση υγιεινής των συστημάτων ύδρευσης και αποχέτευσης με ιδιαίτερη
έμφαση στην καθαριότητα και απολύμανση των εγκαταστάσεων των
αποχωρητηρίων.
Τοποθέτηση αντλίας αλκοολούχου διαλύματος στα σημεία πλύσης των χεριών.

Ιογενείς λοιμώξεις

Στην εγκύκλιο επισημαίνεται η αναγκαιότητα συνεχούς ενημέρωσης του σχολικού
πληθυσμού σχετικά με τον τρόπο μετάδοσης των ιογενών αναπνευστικών λοιμώξεων,
ώστε να μην υπάρχει εφησυχασμός, με ανάρτηση εικονογραφημένων οδηγιών επί του
θέματος σε εμφανή σημεία εντός των κτιριακών εγκαταστάσεων.

Σε περίπτωση χρήσης επιβατηγών οχημάτων μεταφοράς μαθητών πρέπει να τηρούνται
τα προβλεπόμενα μέτρα για τα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς.

Κυλικεία

Για τα κυλικεία και τους χώρους εστίασης παρέχονται οι ακόλουθες οδηγίες:
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Για την προστασία των μαθητών και των εργαζομένων, οι εργαζόμενοι πρέπει να είναι
εφοδιασμένοι με πιστοποιητικό υγείας και να τηρούν τα μέτρα
προσωπικής υγιεινής.

Η απασχόληση του προσωπικού των κυλικείων - καντίνες να γίνεται σύμφωνα με τα
προβλεπόμενα των υγειονομικών διατάξεων και τις τυχόν γενικότερες
οδηγίες του ΕΟΔΥ.

Πρέπει να γίνεται εκπαίδευση του προσωπικού αναφορικά με τη τήρηση κανόνων
υγιεινής, με ιδιαίτερη έμφαση στα εξής:

Τακτικός και σχολαστικός καθαρισμός των χεριών του προσωπικού με σαπούνι και
ζεστό νερό (σύμφωνα με τις οδηγίες του ΕΟΔΥ).
Χρήση γαντιών μιας χρήσεως (σύμφωνα με τις οδηγίες του ΕΟΔΥ).
Εφαρμογή μεθόδων καθαρισμού – απολύμανσης και απεντόμωσης - μυοκτονίας
της επιχείρησης.
Τακτικός και καλός αερισμός του χώρου.
Διάθεση των προσυσκευασμένων τροφίμων σύμφωνα με τους κανόνες υγιεινής
και ασφάλειας των τροφίμων. Ειδικά επισημαίνεται ότι τα προϊόντα που διατίθενται
από το κυλικείο μετά από επεξεργασία πρέπει να τοποθετούνται σε χάρτινο
περιτύλιγμα.
Αποφυγή συνωστισμού γενικότερα κατά την διάρκεια του διαλείμματος σύμφωνα
με τις εκάστοτε κάθε φορά οδηγίες του ΕΟΔΥ.
Τοποθέτηση φιάλης αλκοολούχου διαλύματος με αντλίας έγχυσης σε εμφανή θέση
για την υγιεινή των χεριών, προς χρήση των μαθητών και του προσωπικού.

Προβλέπεται, επίσης, ανάρτηση εικονογραφημένων οδηγιών σε εμφανή θέση για την
σωστή χρήση του αντισηπτικού και των μέτρων ατομικής και αναπνευστικής υγιεινής.

Δημ.Κ.

Επιπλέον Πληροφορίες

Εγκύκλιος υπουργείου Υγείας
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Επικροτεί η ΠΟΕΔΗΝ την αποπομπή του διοικητή στο "Μεταξά" - Γιαννάκος: Υπάρχει
ελπίδα...

Παύεται από τα καθήκοντά του ο διοικητής του "Μεταξά" έπειτα από το πρόβλημα με τις
χημειοθεραπείες
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Παράταση χρόνου παραμονής στο ΕΣΥ σε γιατρούς που είχαν συμπληρώσει το 67ο
έτος της ηλικίας τους και παρέμεναν στα νοσοκομεία έως το τέλος Αυγούστου, δίνεται με
τροπολογία του υπουργείου Υγείας.

Η τροπολογία περιελήφθη σε νομοσχέδιο του υπουργείου Οικονομικών, το οποίο
ψηφίστηκε χθες και αναφέρει τα εξής:

Ιατροί κλάδου ΕΣΥ των οποίων η υπαλληλική σχέση έληγε αυτοδικαίως την 31.12.2022,
την 31.12.2021 ή την 31.12.2020 λόγω συμπλήρωσης του 67ου έτους της ηλικίας τους
και οι οποίοι παραμένουν στην υπηρεσία τους έως την 31.8.2023 κατ' εφαρμογήν του
άρθρου πρώτου του από τις 12.6.2023 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (Α' 125), η
οποία κυρώθηκε με το άρθρο 1 του νόμου 5046/2023 (Α' 137) ή β) έως την 30.9.2023
κατ' εφαρμογή του άρθρου 95 του νόμου 5041/2023 (Α' 87), δύνανται να παραμείνουν
στην υπηρεσία τους έως την 31.3.2024, εφόσον η θέση τους δεν έχει προκηρυχθεί ή
δεσμευθεί με άλλον τρόπο και συμμετέχουν στο πρόγραμμα εφημεριών".
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Δύο ακόμη άνθρωποι έχασαν τη ζωή τους την τελευταία εβδομάδα εξαιτίας λοίμωξης
από ιό του Δυτικού Νείλου, με τις συνολικές απώλειες της περιόδου να ανέρχονται σε 13.

Όπως αναφέρεται στην εβδομαδιαία έκθεση του ΕΟΔΥ, που δημοσιοποιήθηκε
σήμερα, από την αρχή της περιόδου έχουν διαγνωστεί και διερευνηθεί συνολικά 100
εγχώρια κρούσματα λοίμωξης από τον ιό του Δυτικού Νείλου στην Ελλάδα, εκ των
οποίων τα 82 παρουσίασαν εκδηλώσεις από το Κεντρικό Νευρικό Σύστημα (ΚΝΣ), όπως
εγκεφαλίτιδα ή και μηνιγγίτιδα ή και οξεία χαλαρή παράλυση και 18 είχαν ήπιες
εκδηλώσεις ή δεν είχαν εκδηλώσεις από το ΚΝΣ.

Κατά τη διάρκεια της τελευταίας εβδομάδας, διαγνώσθηκαν - δηλώθηκαν 11 νέα
κρούσματα. Έχουν καταγραφεί δεκατρείς (13) θάνατοι σε ασθενείς με λοίμωξη από τον
ιό και με εκδηλώσεις από το ΚΝΣ, ηλικίας άνω των 64 ετών (διάμεση ηλικία θανόντων τα
82 έτη). 

Σύμφωνα με σημερινή ενημέρωση από τον ΕΟΔΥ, οι "επηρεαζόμενες" και "υψηλού
κινδύνου" περιοχές περιλαμβάνουν τους παρακάτω Δήμους:

Από την Περιφερειακή Ενότητα Σερρών:

• τον Δήμο Ηράκλειας

• τον Δήμο Σιντικής

• τον Δήμο Σερρών

• τον Δήμο Βισαλτίας

Από την Περιφερειακή Ενότητα Καβάλας:

• τον Δήμο Νέστου

• τον Δήμο Παγγαίου

• τον Δήμο Καβάλας

Από την Περιφερειακή Ενότητα Δράμας:

• τον Δήμο Δοξάτου

• τον Δήμο Δράμας
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Από την Περιφερειακή Ενότητα Ξάνθης:

• τον Δήμο Αβδήρων

• τον Δήμο Τοπείρου

Από την Περιφερειακή Ενότητα Καρδίτσας:

• τον Δήμο Καρδίτσας

• τον Δήμο Παλαμά

• τον Δήμο Μουζακίου

• τον Δήμο Σοφάδων

Από την Περιφερειακή Ενότητα Λάρισας:

• τον Δήμο Λαρισαίων

• τον Δήμο Κιλελέρ

• τον Δήμο Φαρσάλων

Από την Περιφερειακή Ενότητα Τρικάλων:

• τον Δήμο Τρικκαίων

• τον Δήμο Φαρκαδόνας

• τον Δήμο Πύλης

Από την Περιφερειακή Ενότητα Πέλλας:

• τον Δήμο Πέλλας

• τον Δήμο Σκύδρας

Από την Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας:

• τον Δήμο Βέροιας

• τον Δήμο Αλεξάνδρειας

• τον Δήμο Ηρωικής Πόλεως Νάουσας

Από τη Μητροπολιτική Ενότητα Θεσσαλονίκης:

• τον Δήμο Αμπελοκήπων - Μενεμένης

• τον Δήμο Δέλτα
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• τον Δήμο Παύλου - Μελά

• τον Δήμο Κορδελιού- Ευόσμου

• τον Δήμο Λαγκαδά

• τον Δήμο Θεσσαλονίκης

• τον Δήμο Θερμαϊκού

• τον Δήμο Χαλκηδόνος

• τον Δήμο Πυλαίας - Χορτιάτη

• τον Δήμο Νεάπολης - Συκεών

Από την Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας:

• τον Δήμο Δίου - Ολύμπου

• τον Δήμο Κατερίνης

• τον Δήμο Πύδνας - Κολινδρού

Από την Περιφερειακή Ενότητα Καστοριάς:

• τον Δήμο Καστοριάς

Από την Περιφερειακή Ενότητα Άρτας:

• τον Δήμο Αρταίων

• τον Δήμο Νικολάου Σκουφά

Από την Περιφερειακή Ενότητα Κιλκίς:

• τον Δήμο Παιονίας

• τον Δήμο Κιλκίς

Από την Περιφερειακή Ενότητα Ροδόπης:

• τον Δήμο Αρριανών

Από την Περιφερειακή Ενότητα Χαλκιδικής:

• τον Δήμο Νέας Προποντίδας.
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